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Σύσκεψη με θέμα «Συντονισμός και οργάνωση για την Παγκόσμια Ημέρα Αιμοδοσίας στις 14
Ιουνίου 2015» πραγματοποιήθηκε στις 29-5-2015 στην αίθουσα συνεδριάσεων της
Περιφερειακής Ενότητας Άρτας, παρουσία του Αντιπεριφερειάρχη Άρτας κ. Βασίλη Ψαθά.

      

Παρόντες ήταν επίσης οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κα Αναστασία Σίμου, κ. Κων/νος
Παπαδημητρίου, κ. Δημήτρης Βαρέλης και ο κ. Βασίλης Ζιώβας, ο Αντιδήμαρχος του Δήμου
Αρταίων κ. Κων/νος Πατήλας, η Αντιδήμαρχος του Δήμου Κεντρικών Τζουμέρκων κ.
Ευαγγελή Καραγιάννη, η προϊσταμένη του τμήματος αιμοδοσίας του Νοσοκομείου Άρτας κα
Ελένη Παππά, ο πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Άρτας κ. Ευάγγελος Χαρμπής, ο κ.
Γιώργος Βασιλείου πρόεδρος του περιφερειακού τμήματος Άρτας του Ερυθρού Σταυρού και
εκπρόσωποι του ΕΚΑΒ, του Στρατού και των Σωμάτων Ασφαλείας.

  

Στη σύσκεψη συζητήθηκαν τρόποι για την καλύτερη οργάνωση των εκδηλώσεων και των
δράσεων αιμοδοσίας που θα πραγματοποιηθούν ενόψει της Παγκόσμιας Ημέρας Αιμοδοσίας
στις 14 Ιουνίου 2014.
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Τονίστηκε απ’ όλους τους παρευρισκόμενους η τεράστια σημασία της αιμοδοσίας, που είναι
πάνω απ’ όλα προσφορά ζωής, ιδιαίτερα στην ευρύτερη περιοχή της Άρτας που είναι μια
φτωχή και γερασμένη περιοχή ενώ συγχρόνως έχει πολύ μεγάλη ανάγκη για αίμα.

  

Αποφασίστηκε να πραγματοποιηθούν εκδηλώσεις για την ενημέρωση των πολιτών για την
ανάγκη της προσφοράς αίματος, τόσο στην πόλη της Άρτας στις 13 και 16 Ιουνίου 2015,
όσο και στους Δήμους Αρταίων και Κεντρικών Τζουμέρκων τις επόμενες ημέρες.

  

Σε δηλώσεις του ο κ. Ψαθάς τόνισε ότι «η Π.Ε. Άρτας θα ενημερώσει τους πολίτες μέσω
των ΜΜΕ & των μέσων κοινωνικής δικτύωσης για τις δράσεις και τις εκδηλώσεις ενώ
επεσήμανε την ανάγκη η ενημέρωση των πολιτών για προσφορά αίματος να επεκταθεί καθ’
όλη την διάρκεια του έτους σε διάφορους τομείς, προκειμένου η αιμοδοσία να γίνει στάση
ζωής των πολιτών και ν’ αντιληφθούν όλοι την μεγάλη σημασίας της».
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